

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőbizottság elnöke: HERNYÓCZY FERENC SZÁM

Feltétlen szerkesztő és felelős kiadó: DR. KNÉZY LÉVEL

Helyben egy hónapra 2 pengő / Előfizetési árak

## A nagy beszédek parlamentje.

Szélesen hömpölyög a parlament beszédáradata; ellenzéki, kormányparti képviselők egyaránt arról igyekeznek tanúbizonyságot szolgáltatni, hogy nem akarnak egyszerű statisztik politikai fejbőlöntő Jánosok lenni, hanem nemcsak szóval de tettekkel is részesei akarnak lenni ennek az új reform korszaknak, mely a terelés és értékesítés, a tartozások, a hitel problémáinak megoldása, a munkanélküliség leküzdése, a nagybirtokok költősségének feloldása és a település kérdéseinek egyszerű és gyors megoldása és keresztülvitele útján — lüktető gazdasági életet, ezzel együtt jobb és könnyebb megélhetést akar teremteni Csonkahazánkban.

Néha-néha szólal fel egy-egy Kossuthi reminiscencia, amely elsősorban közjogi vívmányokat; a titkos szavazati jogot akarja, a nagy többség Széchényi István szellemében gazdasági reformokat sürget.

Megnyugvásunkra szolgál, hogy ezek a Széchényi István szellemében megnyilatkozó energiák nemcsak a parlamentben nyilatkoznak meg, hanem odahaza a megyékben, a kerületekben is.

Nincs és nem is volt soha olyan erős központi hatalom, mely a maga a gazdasági reformelgondolásait pusztán rendelkezéssel meg tudta volna valósítani, hanem igen is mindig kellett, hogy legyenek a vidéki közeledek vezetői között is — hogy úgy mondjuk — fiók Széchényi Istvánok, akik az új gazdasági korszellemnek apostolai, bevezetői, előkészítői voltak.

Úgy érezzük, hogy a parlamenti felszólalások eszméi, a törvényhatósági, városi, kerületi, járási gyűléseken, értekezleteken beszámolókon, érdekképviselői összejöveteleken tovább terjednek s így kialakul lassan-lassan az a gazdasági közvélemény, mely fogékonnyá teszi gazdasági

életünk összes tartozásait: gazdákat, kereskedőket iparosokat, a penzembereket egyaránt a központi kormányzat bel és külpolitikai helyzet adta gazdasági politikájának gyors és gyakorlati megvalósítására.

Összhangba hozni a kiviteli lehetőségekkel a magángazdasági öntevékenységet, kezde-

ményezést; felébreszteni az egyéni vállalkozási kedvet, de azt alárendelni a bel és külföldi értékesítési lehetőségeknek — a nagy feladat, melyet a reformnemzedéknek a képviselőházi nagy beszédek után a vidéken, a perifériákon apró pénzre váltva meg kell oldani.

drKL.

## Negyven munkással ma megkezdte a működését a bajai Hengermalom.

A bajai Hengermalom üzembehelyezése ügyében tegnap volt a telepengedélyezés a helyszínen, ahol ez alkalommal több tagú bizottság jelent meg.

Mint engedélyező hatóság Gács Tibor, mint hatósági szakértők v. Zakányi Andor tisztifőorvos, Horváth Iván gázüzemi igazgató, Horváth Béla műszaki tanácsos, Tallián József rendőrfelügyelő, Szechenfalvy Ferenc Máv. főmérnök és az Egyesült Magyar

Malomipari R. T. részéről Trapp Vendel műszaki igazgató jelentek meg.

A malom 40 munkással a mai napon kezdte meg munkáját, legtöbbször már ez előtt is ott dolgozott. A telepet Nagy István vezeti, aki a múltban is a Hengermalomnál dolgozott.

Egyelőre nem döntöttek, hánynapos munkahetet tartanak. Továbbiakban valószínűleg aszerint intézkednek, milyen lesz a forgalom.

## Egy évi börtönre ítélték egy tolvaj bácsalmási embert.

Tízrendbeli lopás büntetéssel állott a törvényszék előtt Németh Sándor bácsalmási ember. Vele együtt Schneller Károly pécsi napszamos, Oláh Imre és Füredi István orgazdaság vádiával kerültek a vádlottak padjára. Németh a lopásokat 1933. és 1934. ben különböző városokban helyezte el, a lopott holmi egy részét Schnellernél helyezte el. Németh 7 rendbeli lopás büntette és 2 rendbeli lopás vétségében mondották ki bűnösnek és ezért 1 évi börtönre, Schnellert 1 heti fogházra ítélték. A másik kettőt a vád alól felmentették. Az ítélet jogerős.

A tolvaj bácsalmási embert egy évi börtönre ítélték, mert a lopott holmi egy részét Schnellernél helyezte el. Németh 7 rendbeli lopás büntette és 2 rendbeli lopás vétségében mondották ki bűnösnek és ezért 1 évi börtönre, Schnellert 1 heti fogházra ítélték. A másik kettőt a vád alól felmentették. Az ítélet jogerős.

## Nem mérgezte meg az urát a jánoshalmi asszony, aki önként feljelentette magát gyilkosság miatt.

Nagy feltűnést keltett annak idején Jánoshalmán Szakáll Sándorné letartóztatása, aki néhány héttel ezelőtt önként jelentkezett a csendőrségnek, hogy az urát, aki pár év előtt elhunyt arzénrel mérgezte meg.

Az asszonyt letartóztatták, a halott Szakáll Sándor belső részeit pedig Budapestre küldötték a vegyvizsgálóba. Az eredmény szenzá-

ciós; kiderült, hogy az asszony nem mérgezhette meg a férjét mert annak belső részeiben arzén nyomát nem találták.

Most azt akarják megállapítani, vajon valamilyen ártalmatlan légy-póspírral nem akarta-e valóban megmérgezni az urát Szakállné.

Az asszony egyelőre őrizetben van.

## Horthy Miklós.

Vitéz nagybányai Horthy Miklós, Magyarország kormányzója 67 éves. Születésnapján az ország minden templomában felszáll a háláért az Egek Urához, hogy adják meg őt erővel, egészséggel.

Kicsinyek és nagyok, társadalmi különbség nélkül minden magyarnak hittel, bizalommal és megnyugvással néznek fel a Kormányzó erőteljes, férfias alakjára, aki királyi bölcsességgel vezeli és irányítja nemzete sorsát a mai nehéz időkben.

A gondterhes hétköznapok felett új világviharok komor fellege gyülekezik, néha-néha egy-egy vészjósló villám végig is cikázik a komor égen, de mi mégis a biztos fedél alatt állók nyugalmával éljük a jelenet, mert tudjuk és érezzük, hogy nem volt még magyar államfő, aki nagyobb történelmi felelősségérzettel és bölcseséggel vezette volna népét mint Horthy Miklós kormányzó.

A sors kegye biztosítsa nemzetünk számára hosszú és jószágos kormányzását!

## A bajai sütőiparosok is a vasárnapi munkaszünetet sürgették.

A bajai sütőiparosok kérelemmel fordultak Gács Tibor aljegyzőhöz, az Iparhatóság vezetőjéhez hogy rendelje el a vasárnapi munkaszünetet a pekáparban is.

A sütőiparosok, a fűszerkereskedések és nyílt árusítási üzletek mozgalmából kifolyólag remélték kérésük teljesítését, azonban mivel erre törvényes alap nincs, az Iparhatóság a sütőiparosok kívánásának nem tesz eleget. A nyílt árusítási üzletek mintájára, mint jelentettük is, június 30-án életbe lép a fűszerüzletek vasárnapi munkaszünetet is.

## Alkalmi ajándékok

**SZIKLAI MÁRTON**  
órás és ékszerész-nél.  
Erzsébet királyné-utca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, dísz és Antik órákban nagy választék.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

## A víz áldozatai.

Alig indult meg ezidén a fürdőzés, már is megkezdődött vele a szokásos évi szerencsétlenségek sorozata, mely elsőnek is egy fiatal életet ragadott el az élek sorából.

Végtelenül szomorú kimutatást lehetne összeállítani az eddig is, évről-évre megüölő áldozatok számáról, akik nem önként választották a halált, hanem mindenkor duzzadó életkedvvel, gyanútlanul mentek a halálba. Valahogyan nincs rendén ez a súlyos dolog, úgy véljük, hogy itt többféle ok is játszhat közre a megüölő szerencsétlenségek előidézésében. Az kétségtelen, hogy a legsúlyosabb hiba mindenkor a fürdőző egyénben van, azonban a hatóságnak is éberebben kellene ügyelni egy ilyen sűrűn látogatott fürdőhelyen. Sajnos, még nem tartunk ott, hogy motorcsónak állana készenlétben a feldoklók megmentésére, ezért célravezető lenne az is, ha hirdető táblán felhívnák a hevesvérű, de gyenge szók figyelmeztetésére, hogy a mély víz nem játszóter, hogy az életével játszik egy-ly meg gondolatlan cselekedetével. Ha Amerikában tudják az autósokat hirdető lapokkal az autózással járó veszedelmekre figyelmeztetni, úgy nálunk sem lenne teljesen céltalan egy ilyen fajta intézkedés.

Azt hisszük, hogy ilyen intézkedéssel nem lehetne minden szerencsétlenségnek elejét venni, de hisszük azt is, hogy általa a szerencsétlenségek megriukulnának. Ha visszatekintünk a múlt a látjuk azt, hogy ezek a halálos balesetek igen sok érdemes családot döntöttek már gyászba anélkül, hogy valakit is felelősségre vonhattak volna értük. Hiszen ezt ezután sem lehet tenni, mégis egyenesen bűnnek tartjuk egy szerűen napirendre térni a gyászos esetek felett. Ma, amikor amugy is oly kevesen vagyunk és mindenkitől oly elhagyottan állunk, kötelességünk védeni minden életet, minden rendelkezésünkre álló eszközzel, mert mit tudjuk azt, hogy ma, vagy hol kit dönthet fájdalmas gyászba egy ilyen baleset. Azt tudjuk, hogy a felnőtt és a gyermek a fürdőzési időben vígan, gondatlanul lohol az ingyen uszodához, de ha ott figyelmezteti egy nagy és feltűnő tábla, hogy állj meg és gondoldj azokra, akik éppen ilyen gondtalan életkedvvel jöttek ide fürdőzni mint te, hogy soha vissza ne térje-

nek, akkor mégis csak lehül egy kissé a lángoló életerő és jobban vigyáz önmagára a fürdőző.

Minden élet, amit ilyenformán megmenthetünk, nagy hasznára le-

het még egy a társadalom, mint az államnak és ha mégis előfordulnának szerencsétlenségek, úgy azért senkit felelősségérzés nem terhelhetne.

K. V.

## Nyugvópontra jut Baján a kontárkérdés.

Hetek óta nem jelentettek újabb kihágást.

A kontárkérdés Baján az utóbbi időben mindinkább elmérgesedett. Egyre másra jöttek a panaszok, kivált a közművesiparosság részéről, hogy a kontárok miatt nem kaptak munkát. A helyzet odáig fajult, hogy pl. a muliban egyszerre 12 kontárügyben tettek feljelentést az Iparhatósághoz. Az Iparhatóság kivizsgálta a kontárkihágási eseteket és megállapította, hogy a panaszok valóban helytállóak. A feljelentettek közül csupán egy kapott felmentést,

a többiit megbírságotlák. Három ügyben az Iparhatóság újra tárgyal. A büntetéseknek meg van a kellő visszhangja, mert azóta egyetlen feljelentést sem tettek hasonló kihágások miatt.

A helyzet azt mutatja, hogy a kontárkérdést ezzel a radikális intézkedéssel végre sikerül nyugvópontra hozni és megszűnnek az örökös és nem is jogosulatlan panaszok.

## Ismét veszett kutya garázdálkodott a bajai határban.

Irtóhadjárat a kutyák és macskák ellen.

Hetek óta nem jelentettek Baján és környékén veszett eb marási eseteket. Most ismét veszett kutya garázdálkodott a bajai határban.

A dühöngő állat a bátai rév mellett, az érsekuraldom Alsógyűrűs-ál néven ismert erdejében garázdálkodott és Novák Károly erdőőr tanyáiban megmárt egy asszonyt és egy 15 éves fiút. Mire a dühöngő állatot meg tudták fekezni, megha-

rapott három macskát és két kutyát is.

Gács Tibor aljegyző, a rendészeti hatóság vezetője Ledényi Lajos városi állatorvossal vasárnap kint járt a helyszínen és a megjelölt vizsgálat után mind a két megmárt embert a Pasteurba szállították. A megmárt állatot kivégzését nyomban elrendelték.

## Lehel Ferenc érdekes fölolvastást tart ma este a Nemzeti Kaszinóban.

A posztinexpreszionista festés magyar előfutárának, Csontváry Tivadarnak titokzatos életéről és szuggesztív művészetéről tart fölolvastást Lehel Ferenc, a Párisból hazafért jeles művészeti író a Nemzeti Ka-

szinó termében ma este 9 órakor. Belépés díjtalan.

A Kelet festője volt Csontváry, óriási méretű vásznai, Mária Nazareti kútja, Jeruzsálemi Panasz, Taorminai görög színház romjai,

**Saját gyártmányú**  
jégszekrények,  
ételszekrények,  
ételborítók és zöldszyonyoghátók  
OLCSÓ beszerzési forrása

**Utry Pál Fiai Baja.**

Erzsébet királyné-utca 38.  
Telefon 280.

**Saját gyártmányú**  
nyugágyak, strandfo-  
telok, táboriszékek,  
összecsukós  
kertiszékek és  
asztalok  
olcsón kaphatók  
U T R Y-nál  
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

Libanon Cédrus varázsos szüzeikkel és gyermekik naív rajtuk szuggesztív kifejezésével elbűvölik a szemlélőt. Mialatt ő is a divatos naturalista jelszavakat hangoztatta, magányos elhagyattságában ösztönösen alakította ki az elővendő antinaturalista művészet formáját. Jóllehet iskolát nem csinált, tanítványai, követői nem voltak, újító szerepénél és kiváló hasonlíthatatlan egyéni kifejező erejénél fogva ha nem is a festés legnagyobb magyar mestereinek, de a legmélyebb lelkű magyar művészeknek kell tekinteni.

Érdeklődéssel várjuk Lehel Ferenc nem mindennapi fölolvastását. Neki köszönhető, hogy Csontváry neve és alkotásai nem mentek feledésbe.

## Beiratások a Liszt Ferenc-Kör áll. eng. zeneiskolában.

A beiratások a Liszt Ferenc-Kör zeneiskolában június 18—19-én és június 27-én délelőtt 8—12 ig és délután 2—4 ig folynak. Be lehet iratkozni a zongora-, hegedű-, gordonka-, (csello) gordon-, (nagybőgő) magánének- és zeneszerzési főtanszakokra. A beiratási díj szeptemberben is fizethető. Mindenkől bővebb felvilágosítást nyújt a Zeneiskola igazgatósa.

## HIREK.

— **Ünnepi istentisztelek a kormányzó születésnapján.** Nagybányai vitéz Horthy Miklós kormányzó születésnapja alkalmából ma valamennyi bajai templomban ünnepi istentisztelet volt. Az istentiszteleteken a különböző iskolák ifjúsága is megjelent a tantestület illetve tanári karok vezetésével. A kegyuri templomban megtartott misén a katonai helyőrség tisztikará és valamennyi hatóság képviselője részt vett.

— **A szentferencendi plébánia templomban vasárnap, 23-án egészséges szentimentális lesz.**

— **Ütvenéves érettségi találkozó.** A nagybecskereki volt piarista gimnázium 50 évvel ezelőtt végzett növendékeinek a napokban volt félévszázados érettségi találkozója. A találkozót Dr. Várady Gyula ügyvéd, a jügoszláviai magyar párt vezetője rendezte.

— **A bácsbokodi ut** végszakaszán 4 km. vonalon az általános terítésel és hengerléssel kapcsolatos ut-fentartási munkákat megkezdtek. A kavicsanyag szállítása folyamatban van.

# A melegtől óvja magát

Irodában, konyhában és lakásban kevés pénzért megbecsülhetetlen szolgálatot tesz!

— **Székelési zavarok**, vastagbélhurut, puffadság, felelemzés, bőrdultság, migrén és általános rosszullét esetén a rendkívül enyhén ható természetes „**Ferenc József**” keserűviz a gyomor és a belek számára tartalalmát gyorsan kiüriti, a bélnyi rigyek működését élénkíti, a vérkeringést előmozdítja s tartós megkönnyebbülést szerez.

— **Jóváhagyta a minisztérium a kamarásdunai vasbeton hid építési terveit.** Közölte annak idején a Baja-Bácska, hogy a kamarásdunán a város egy vasbeton-hidat akar építeni. A hid általános terveit Sávoly Pál hidtervező mérnök készítette s azt még husvét előtt felküldöttek a minisztériumba. Most érkezett Bajára a minisztérium

leiratát, melyben a terveket változtatás nélkül jóváhagyja. A részletes terveket ugyancsak Sávoly Pál készítette, aki az óbudai hidpályázatnál az első díjat nyerte. A hid költsége 48 000 pengő lesz. A hozzávezető feljárókra külön pályázatot írnak ki.

— **A kínai kormány elfogadta a mérsékelt japán követeléseket.** Lapjelentés szerint Japán mérsékelt a csahari viszálytal kapcsolatos követeléseit. Japán azt követelte, hogy a csahari tartomány kormányja herjen bocsánatot, a 136 ik hadosztály törzskarát bocsássák el és a 132 ik hadosztály haditörvényszékének elnökét mozdítsák el ellásából. Azonkívül szabadmozgást követel Japán japán alattvalók számára Belsőmon-

goliában. A jelentés szerint Kína elfogadta ezeket a követeléseket. Ezzel a kínai japán viszonyban jelentős enyhülés következett be.

— **A bajai mérnökök kirándulása.** Holnap szerdán délután a bajai mérnökök hajókirándulást tesznek Érsekesánóra. A kiránduló társaság az erdőben fog táborozni.

— **Két hónapi fogházra ítéltek egy bajai úgynököt.** Reisz Dezső

a katymári hengermalom úgynöke egy kocsi lisztet kapott a malomtól, hogy azt szállítsa Stark József gondnokhoz. Reisz nem tett elég t a megbízatásnak, a lisztet megtartotta. Feljelentésre az ügy a bíróság elé került és család miatt 2 hónapi fogházra ítéltek. Stark fellebbezett.

— **Felfüggesztik a benzinvámot.**

A kereskedelemügyi miniszter az Ásványolaj Finomító Kartallal folytatott, áruszállítást célzó tárgyalásainak eredménytelensége miatt felfüggesztette a benzinvámot.

— **Gyomor és bélhurut**, az emésztés hiányossága, erős bomlási és erjedési folyamatok a gyomor-béluhamban, bélbaktérium- és gyomortulajviszengés az enyhe természetes „**Ferenc József**” keserűviz használata által legtöbbször hamarosan megszűnnek.

— **A kamarásdunán a magas vízállás miatt a kotrást munkálat még mindig nem lehetett megkezdeni.** A kotrára a műszaki hiवाल az előkészületek megtette s amint a vízállás állandósodik, a munkákat azonnal megkezdik.

Laptulajdonos:  
Dr. KNEZY LEHEL.

**KOVÁCS**  
**VALÓDI**  
**lendamaszt**  
asztalterítők,  
törülközők,  
kávésgarnitúrák,  
damaszt  
ágyneműek  
**MUSZOVUNÉL**

legolcsóbban  
Petöfi Sándor-utca 9.

## Bácskai Testvérek!

A Belügyminiszter Úr Ónagyméltósága a „Baja-Bácskai Közművelődési Egyesület” alapszabályait jóváhagyta és így az egyesület működését megkezdte. Az egyesület programja nem ismeretlen: Politikai és felekezeti szempontok kiváráásával Csonkabácskában a magyar kultúrát akarja szolgálni magyaros hittel, lelkesedéssel és öltetekkel. Minden kulturbarátot szeretettel várunk táborunkba és kérjük, hogy csonka hazánk szebb jövője érdekében álljon mellénk e nemes munkában.

Tagjainknak minden előadásra 50 százalékos kedvezményt nyújt az egyesület havi 30 fillér tagsági díj ellenében. Tehát egy évre 3 pengő 60 fillér tagdíj ellenében az alábbi programot nyújtja az egyesület tagjainak. Azért határozott a vezetőség ilyen csekély tagdíj mellett, mert társadalmi osztályra való tekintet nélkül minden bácskai kulturbarátot egy táborba öhajjt tömöríteni.

A Közművelődési Egyesület hivatalos helyisége: Zichy Bódog tér 5, (a Ciszterci Rendház mellett) hol d. e. 11—1 ig és d. u. 4—7 ig hivatalos órákat tartunk. Kérjük tagjainkat és az egyesületbe belépni szándékozókat, hogy irodánkat sziveskedjék felkeresni.

### Az egyesület első esztendőre tervbevevett programja:

Augusztus hó 4 én: **Uzen a Bácska.** Ünnepi szabadtéri előadás, a Közművelődési Egyesület bemutatkozása MÁRKUS EMILIA, a Nemzeti Színház örökös tagjának vendégfellépésével, 300 szereplővel, a Bajai Daloskór, a jószelvárosi gyermekkar és 3 zenekar közreműködésével. Továbbá: **Ósfauszit.** Goethe remekművének bemutatása BEREGI OSZKÁR vendégfellépésével, újszerű beállításban. Az lesz különben a mű első magyarországi előadása ebben a formájában.

**Velencei éj a Kamarásdunán.** Csónakszépségsversennyel, tűzijátékkal, lampionos csónakfelvonulással, hangverseny sánbzókkal. Terbevevett énekes gondolások: LAURISIN LAJOS, KALMÁR PÁL, SEBŐ MIKLÓS, FEKETE PÁL.

**Magyar, olasz, német, angol, francia irodalmi esték.** Hozzregh Ferenc, Móricz Zsigmond, Piunködi Andor, Németh Antal, Antonio Vilámár felolvasásában, fővárosi művészek fellépésével.

**Opera előadás.** Az Operaház tagjainak szereplésével, a Liszt Ferenc-Kór és a Bajai Daloskór bevonásával.

**Sportfilm bemutató.** PLUHÁR ISTVÁN személyes helyszíni közvefilésével.

**Az ősi magyar táncok bemutatása.** Palotás, szóló, ugrós, parolás, verbunkós, lakodalmas, halottas, sátoros, koszorú, fűzér és fegyvertánc, csángó, körmadvar stb. egész a csárdásig.

**Vidéki ingyen propaganda kultur előadások.** Irodalmi, színjátszó, zenei és énekkari előadással egész Bács megye területén.

**Az ifjuság kulturális kiképzése.** Tehetség versenyekkel és kulturális foglalkoztatással.

**Közegészségügyi, ipari, kereskedelmi és mezőgazdasági előadások megrendezése.**

**Eredményes képzőművészeti kiállítások megrendezése** egész Bács megye területén.

1936. január hó 4-én: **Nagyszabású megyebál** megrendezése bálkirálynővel, botásokkal, békebeli hangulattal, katona és cigányzenekarral. Továbbá:

**Tanulmányi kedvezményes társasutazások.**

**A Múzeum felállításának előkészítése.**

**Évkönyv kiadása.**

Hazafias üdvözléttel:

a Baja-Bácskai Közművelődési Egyesület  
Vezetősége.

## URÁNIA

Junius 19-én, szerdán  
és  
Junius 20-án, csütörtön

# Egy orvosnő naplója

Főszerepben:

Ann Harding,  
Nils Aster és  
Sari Maricza.

**Maharadzsa  
gyöngye**

bohózat 10 felvonásban.

**ÉRTESÍTÉS!**

Értesítem a melyen tisztelt közönséget, hogy  
**műasztalos műhelyemet**  
Várady érsek-ut (Szegedi-ut) 13. szám alá  
HELYEZTEM ÁT.

Hol továbbra is a legolcsóbb, legjobb munkát készítem. Bútorokat legfinomabbtól a leg-egyszerűbb kivitelben. Szakmába vágó munkát: modern, régi és antik bútorok készítését, át-alakítását, javítását vállalom.

Kérem a közönség további szíves támogatását.

**ELVEM: JÓT ÉS SZÉPET OLCSON.**

Kiváló tisztelettel  
**Gyimes János Fia**  
műasztalos és oltárpépítő.

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

Június 18-tól június 25-ig.

**Dr. GEIRINGER JÁNOS  
LOVASSY ÖDÜN**

gyógyszertára.

Fizessen elő  
a BAJA-BÁCSKÁRA.

**Veszek**

használt csizmát,  
cipőt, férfiruhát,  
BUTOROKAT

**UVIÁRY CSEN LAJOS**

Baja, Váradi-érsek-ut. 7  
(Vona-kerttel szemben)

## Ha olcsón akar ÉPITENI

kérjen tőlünk árajánlatot.  
MINDEN

**építőanyagot**

a legjutányosabb áron

HÁZHOZ SZÁLLITUNK!

Fával egelett fali téglá,  
Nyers falazati téglá,  
Hatsarkos járda téglá,  
Hódiarku cserép,  
Höngyölt cserép.

Mész fával egelett

CEMENT

DUNAKAVICS  
DUNAI HOMK  
KÖPÖR  
BIBER

Szigetelő lemez

Kátránypapír

Stuccatur nád

Cement és mozaik lapok  
Metlachi és Favence lapok.  
Kulgyűrűk, esővi és medencék,  
permetező hordók, cementeső-  
vel, díszórályuk és íratórályuk

**GRUNHUT és TÁRSA BAJA.**  
Telefon 160

## Ha olcsón és szépen akar öltözködni ruháit csináltassa

**Maté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).**

**VÉRTES** szénkereskedelmi  
részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**  
Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

## Mész, cement, gipsz.

**Dunakavics, köpor, falszigetelő**

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti  
raktárunkból minden mennyiségben

**házhöz szállítva.**

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

**Kékhegyi akácfa**

árusítását megkezdjük!

1a. hasábfá házhoz  
szállítva ölenként  
Aprított fa házhoz  
szállítva q-ként

ar. **P52'**

ar. **P 3'60**

**Wiesel Sándor és Fia**

Telefon: erdőtermelők és fakereskedők. Telefon:

Tüzifa telep: 195. **HAYNALD-UCCA 13.** Városi iroda: 42.

**ÉRTESÍTÉS!**

Van szerencsém értesíteni a nagy-  
erdemű közönséget, hogy Erzsé-  
bet királyné-utca 17. szám alatt

**kárpitos műhelyt**

nyitottam. Rekamiek, szelonok,  
matracok jutányos áron készülnek

Paplan újítást is vállalom.

Kérem a nagyérdemű közönség szíves támogatását

**Üzv. BERNHARDT ISTVÁNNÉ kárpitos és díszítő.**

Jó megjelenésű  
urak és hölgyek havi

**80 P. fix és jutalékra**

**felvétetnek**

**VARGA**

Br. Eötvös-ucca 3.

**Tartós ondolálás**

legjutányosabban

**FRIEDRICH** hölgyfodrásznál

Vármegyével szemben

**Ugyanott urifodrászat is.**

Diákoknak kedvezmény.

**Pákolitz József**

**könyvkötészete**

Baja, Kossuth Lajos-utca 9. sz.

Elvállal minden e szak-  
mába vágó munkát  
izléses és pontos  
kivitelben, olcsó árak!

**KASS**

Váradi-Érsek-ut 25. szám.

**árai:**

1 kg. sárga borsó eg.	—'60	5 kg. la. kék uszó koesi	
1 méter papírványog	— 20	kenő	2'20
1 drb. gyümölcskosár	—'12	1 drb. II. seprű	—'45
1 „ surolókefe	—'20	1 „ III. „	—'56
1 steppológép	1—	1 „ kis „	—'30

**100 kg. burgonya P. 6'50.**